

47岁齐秦交 23岁女友

女方想在明年替情郎生子

齐秦日前在上海大舞台演出时,有媒体记者意外发现他身旁有一位颈部刺着红色“齐”字的美女,原来她是齐秦的正牌女友“雅雅”,据了解,齐秦和她已在北京同居。23岁的雅雅比齐秦小了24岁,她私下透露,明年想赶紧帮齐秦生孩子,但齐秦却说:“还得给她好好考核一下,生完就来不及啦!”



齐秦和女友

5年前在深圳相识

齐秦出生于1960年,现今已是47岁的中年“狼”,他几年前曾向媒体透露,他在深圳认识了一位学音乐的18岁女孩,见到她有心动感觉。当时他还被朋友说“找那么小的女友,你喜欢当爸爸呀?”他倒觉得当“爸爸”也不错,好好教她,教成自己的终身伴侣也很幸福。如今

这位小女孩“雅雅”长大了,现年23岁,已成为他的正式女友。齐秦和她认识5年,正式交往了3年。据她透露,和齐秦刚认识的前两年并不来电,后来发觉齐秦其实很孩子气,需要人照顾,从此形影不离。

女友想替齐秦生子

几天前,雅雅在演出的庆功宴上,如“齐夫人”一般

紧紧跟着齐秦,不断招呼客人,当齐秦接受记者采访时,她走到他身边,亲昵地帮他整理衣服。

据了解,她和齐秦两人早在北京共筑爱巢,还没谈到结婚,直接跳到生子计划,她说:“他已经够老了吧?明年想帮他生个小孩。”有记者问齐秦对这位准弟媳的看法,她说:“还不够熟,我得搬到北京观察一阵子才知道。

但婚姻是弟弟自己的缘分,我不会干涉。”

颈后刺“齐”字

当记者发现雅雅颈部的红色刺青,她娇羞地说:“你发现了啊?这对我来说意义非常深远。”原来这个字是齐秦所经营“虹之美梦成真”经纪公司的Logo,是“齐”的古字,可见她对齐秦的感情很深。

综合



女友颈后刺“齐”字

传莫文蔚冯德伦分手

因男方搭上有夫之妇



莫文蔚冯德伦

莫文蔚与冯德伦9年“姐弟恋”结束,分手原因引起了各方的猜测,据昨天出版的香港某媒体爆料,他们的分手不是“感情由浓转淡”如此单纯,冯德伦搭上有夫之妇,才是背后关键原因。

报道说,本月初(12月3日)晚上8时许,莫文蔚订了香港铜锣湾利园的餐厅吃晚餐,提早到场的她一脸落寞,二话不说便冲入餐厅,约20分钟后,一头乱发的冯德伦姗姗来迟。据现场人士透露,两人吃到中段,莫文蔚一度抓紧冯的手,却被甩开,女方连珠炮地质问,但男的只顾低头吃东西,直到冯德伦叫埋单时,莫文蔚才静默不语,似谈判失

败,离开时,冯德伦见到记者,撇下莫文蔚独自走在前头,记者问他们圣诞节有什么节目,双眼通红的莫文蔚声音沙哑回答:“忙宣传啊!”继而匆忙离去。事隔十几天,莫文蔚突然自爆跟冯德伦分手了。

报道指出,导致两人分手的是一名有夫之妇,去年初冯德伦在一次聚会中与该女碰头,两人非常投缘,很快成为好友。该女曾带女儿到冯德伦家做客。不久后,莫文蔚发现两人有异样,曾对冯德伦大发雷霆,为击退情敌,向来专注事业对感情低调的她,去年4月于金像奖典礼上不惜与冯德伦十指紧扣走红地毯,可惜最终仍阻挡不了男友变心。 中新

关之琳被曝与 40岁富商热恋

自与黄家诺分手后,关之琳的感情一直没有着落。日前宣布息影且减少拍广告的关之琳,最近与一名台湾陈姓富商擦出火花。

男友是年约40岁的富商

近年养尊处优的关之琳,曾与台湾富商郭台铭传出绯闻,但其真命天子原来是年约40岁的台湾陈姓富商,难怪她日前宣布息影和减少拍摄广告,打算做少奶奶。

据悉关之琳与陈姓富商数月前经友人介绍认识,男方对关之琳一见钟情,并展开热烈追求。在台湾拥有

多项生意的他,不惜一个月来港五六次约会佳人,并送花及电话传情以夺取芳心,令关之琳大为感动。其后两人火速拍拖,关之琳还趁富商男友来港时,安排饭局介绍对方给身边好友金燕玲等认识。

日前男友来港与关之琳密会,两人吃过晚餐后,结伴到中环云咸街夜店消遣,同场还有余安安等。关之琳与男友在店内态度亲密,一起跳舞,十分缠绵,逗留至凌晨二时许才离开。为避免恋情曝光,关之琳先吩咐司机把车停在路旁,还派一外籍人士先去附近视察环

境,确保安全后才与男友分别由友人陪伴前后出现,一起回家。

关美人对富商情有独钟

关大美人对于富商情有独钟,在她第一次婚姻的时候已经初露端倪,与关之琳有关系的富商恐怕是一双手都数不清。

关之琳是关山与女星张冰茜的女儿,可谓是演艺世家出身。关之琳17岁入演艺圈,第一部电影是跟还未走红的周润发拍的《猎头》。1982年6月关之琳与前夫王国旌相识,当时的王国旌比关之琳大16岁,是个标准

的花花公子,他们结识两个月后在拉斯维加斯闪电注册结婚。

关之琳跟王国旌的婚事给关之琳的父亲造成了沉重的打击,最后经双方协调关父终于承认了他们的婚姻。婚后关之琳就脱离演艺圈,开始当全职太太。不过,关之琳没过半年就与王国旌离婚。

之后,关之琳与富商刘奎雄维持了九年的“友好”关系,后又介入陈美琪的婚姻,再到与黄家诺的“姐弟恋”,之后又有郭台铭、台湾地产大亨等绯闻对象,但关大美人现在仍是单身。 荆楚

Lisa S.防七年之痒

以跳楼威胁吴彦祖

莫文蔚同冯德伦分手一事惊动娱乐圈,蜜运中的明星情侣纷纷被媒体追问,日前,Lisa S.被问到对莫文蔚分手一事有何看法,谁知她竟大胆表示有预防七年之痒的招法,扬言和男友分手自己可能跳楼。

听说莫文蔚和冯德伦恋爱9年仍分手的消息,Lisa S.十分惊讶,还有感而发地说:“我也担心有七年之痒,我和Daniel(吴彦祖)拍拖5年,只剩两年就到七年,真要开始预防!”不过Lisa S.一边强调两人的5年感情,一边放狠话威胁情郎:“如果分手,可能有一天我发了疯,会打开窗跳楼……虽然现在我们关系很好,



吴彦祖与女友 Lisa S.

他去日本都每天给我打电话,但如果我们分手我一定会离开香港,因为留在香港会见到Daniel,我会好难受。” 中娱



NEW CITY MALL

两周年庆
SECOND ANNIVERSARY CELEBRATION

MALL

欢乐共享

ENJOY MALL LIFE

Mall生活

■ 活动时间: 2007/12/14-12/25

■ 满200元抵50元 | 单笔购物满200元即可使用50元抵用券1张,多买多抵!

■ 幸运乐透奖不停 | 日累计现金消费满200元即可现场刮奖1次,电影兑换券等超多好礼送给你!

■ 店庆同乐乐有礼 | 购任意额,即可在收银台获赠店庆纪念品1份。

新城市广场
NEW CITY MALL

地址/江东北路216-220号 TEL/025-86210888